MHCTPYKLWA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA PK 111.9504.1/333.9504.1
ro | OBBEM | ™n
MAPKA | MOZEMb | e CpearaTEna | TUNKON L nodpoms
Toyota | Hiux | 2015- | 24TD;28T0 | MKNM; AKAN | MO/HLIA

laika zaknagHas M10

penex 3awmTel 111.9503.1/333.9503.1

Bont M10x30
Waiba 10

laiika 3aKnagHaa M10

Boant M10x30k
LLarBa 10

WMHCTPYKUWA NO YyCTaAHOBKE: CocTas n3genua: i E
1. YeranosuTe rafku 3aknagHee M10 e oteeperea (B)  BrpyTrTe Gonte M10x30 HawmeHosanve i Kon-eo : MomeHT 3aTsixku
2. 3asecTd Banky Ha ycTaHoeneHHwe Bonme M10x30 w noararyTe BonTol. i i
3. BaikpyTHTL Kpenest (A) Ha HECKoNEKG 0BopaToE. Bont M10x30 ! 4dwn ! 47.0 Hwm
4. YETAHOBKTE 3AWMTY: NEPEIHKKD YECTh 3AWMIL JABECTH N0 3JA0HEE KDEMNEHWE JILMTE Wamga 10 ! 4dwn |
KN, 3a0Mii0 4acTh 3akpentTh & Ganxe Gontame M10x30. Mafka saknageaa M10 1 2wt |}
5, 3araHyTe BONTel ¢ HEOBXOMUMEIM Younuen, Sawwta ! 1 wr. !
| i
] 1
i i
i [
[] [
: H

MPOW3BOAMTEND BNPEBe BHOCUTh M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO 3aLWThI.
TexHWueckan noadepxka: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



